

第一屆傑出校友當選

企業經營類



石展丞

導師：劉玉雪老師

(畢業於民國92年，為第10屆校友)

現職：八拍子股份有限公司共同創辦人兼任董事

學歷：德高國小、崇明國中、國立臺南一中

國立臺北大學金融與合作經營學系

經歷：Rytass Corp.八拍子股份有限公司共同創辦人兼任董事

Shock! 三峽客地方媒體共同創辦人

《職人》SHOKUZiNE共同創辦人兼任董事

JSDC Javascript 國際開發者年會公關長

VolleyCube翻轉排球共同創辦人兼任董事

傑出優良事蹟：* 歷經多國的工作經歷（包含美國、中國、捷克），回台灣後創辦八拍子股份有限公司，並於創辦公司行有餘力之時，傾全力支持台灣的新媒體、體育、文化、數位科技等領域之發展。

* 大學時代因為在國外的求學履歷，讓自身深感與台灣土地認知不足，便與同學們創辦《SHOCK! 三峽客地方媒體》希望在大學求學期間行有餘力之時，紀錄台灣的文化和土地，也有利於讓更多同好們共同書寫歷史、認知大眾傳播概念。

* 畢業並退伍後，深感媒體志業若為規模化時盈利不易，故成立八拍子股份有限公司以自給自足，以品牌設計、系統與應用程式開發、資料應用與數位行銷為主力服務項目，自2013年成立後至今已滿八年，公司自當年的3位合作夥伴、實收資本額新台幣100萬逐步透過成員的同心協力成長到目前已有40人之規模、實收資本額1,000萬、臺北、臺南兩地皆有辦公室服務大量的上市櫃公司及大型組織包含：國家兩廳院、富邦金控、中國信託、巨大機械、台達電子、友達光電、京城銀行、互動國際、精誠資訊、臺北市政府、臺南市政府等。

* 其中又於2014年深感程式領域推廣不足，與同好共同辦理JSDC，力求納入更多的國際程式語言人才到台灣與台灣程式技術人才交流。

* 2015年，接連成立《職人 SHOKUZiNE》新媒體，於青年學子間推廣職涯目標探索，以期讓更多後生晚輩認知求學的目的以及未來可能的目標，也因此讓職人一詞爆紅。《VolleyCube 翻轉排球》新媒體，讓大眾視野當中因為數位傳播技術的革新不再只有籃球和棒球可以看，將第三大運動項目推向另一個頂峰，協助排球領域的討論和資訊傳播更加熱